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Dr. Piósz Sándor képviselőjelöltünk 
nyilatkozata.

(I.) ..Conliciiere onines, inteiilique óra 
leiiebiinl". feszüli figyelemmel csügglünk 
mindannyian a miniszter ajakén, lesve min
den szól, inelv városunk jövendő boldogu
lása érdekében arról elröppenni fog. Álljon 
már most elő a bölcs kárhoztatás. mely 
gáncsol szór reánk, bogv lázas kíváncsisággal 
várlak képviselőjelöltünk e részbeni nyilat
kozóiéi I Álljon elő a nagy lélek, mely követ 
dőli i'i'ank, a miéri l'elebbenleni akartuk a 
fátyoll. a mely alatt városunk bizonytalan 
sorsának koczkái nyugosznak I Hiszen év
tizedeken keresztül meg nem ingatható türe
lemmel, meg nem fogyatkozó bizodalommal 
várjuk, mikor vonul fel jövőnk szemhalárán 
az. a pirkadó reménysugár, mely jogos óha
jaink. hivő reménységeink teljesülését j“lenli, 
mely elvégre megakaszlja azt a veszedelmes 
folyamatot, mely bennünket nap-nap illan 
lejebb sodor az anyagi züllés sikamlós 
lejtőjén.

Bün-e ily körülmények közöli feltéte
lezni, hogy a képviselőjelölt nyilatkozni fog 
a városunkat közvetlenül érdeklő ügyekről?'

Dr. Piósz Sándor képviselőjelöltünk fel
szólalásában egy szóval sem érintette azon 
speczialis érdekeket, melyekért városunk 
újabban annyi kitartással küzd és a melyek 
megvalósítása érdekében oly erős akcziókat 
telt folyamatba. Bennünket e részben csa
lódás ért ugyan, de vajjon-e hallgatás egy- 
éilelmü-e azzal, hogy />r. 1‘lósz Sándor e 
téren érdekünkben fáradozni nem akar ? 
Bizonyára, nem. Amint () Nagyméltósága 
nem kérkedett azzal, hogy p. o. a városi 
kórház kibővítésében, a regále. megvál
tása ügyében, az állami szőlőtelep megszer
zése slb. körül mily döntő elhatározással 
volt az ö személyes tevékenysége, úgy

T Á R C Z A.

fáj a lelkem ■ ■ •
/ ’yy fáj ii lelkem, lm nézek az éybultra.
Mintha fénylő napja. halovány szép holdja. 
Tündöklő csillayja, soha nem lett volna, 
fíonyyos sötét felhő-fátyolba ran ronra.

Kdes-bús érzéssel nézem elmerenyve, 
Mialatt titokban kiiny tolni szemembe . . . 
Gyászos felhő-fátyla meyszakyidra-tépre. 
Szomorú éltemnek oly igaz, hit képe.

Életemnek is roll egykor fénylő napja. 
Halovátty szép holdja, tündöklő csillagja. 
Hajh! de bú felhője bunda reájok 
S én itt derűt többé már soha nem ráírok.

Ite nem ! jő méy idő, midiin az éy boltja 
Derült leszen, mint roll s napja, beragyogja 
S csillaga és holdja fénylik újra s szebben I.. . 
Nekem is derül méy bízom Istenemben 1

Morvay Imre.

Látogatás lady Stanhope Eszternél.
(Részlet Lamartíne „Utazás a Keleten" ez. niíleéből.)

A „HAJAI HÍRLAP" erőlteti lánzáju.

(Fnl.vtatÚH.)

Egy l'eliér fal, egyik sarkán kioszkkal, vette 
körül a lomberdőt. Ez, volt lady Eszter larlózko- 

propter caplationem benevolenliae nem so
rolta fel. hogy mily kérdésekben számíthat 
városunk az ö hathatós közreműködésére. 
A mitiiszleri szék magas piedeszláljáról 
elhangzó minden szó kötelező ígéret szamba 
megy és elvégre egy miniszternek is szá
molnia kell a körülményekkel és viszonyok
kal. C.süggedésre tehát semmi okunk. Sze
ressük csak mi továbbra is ezt a mi váro
sunkat azzal a rajongó szeretettel, a melylvel 
városunk leghűségesebb lia. Tóth Kálmán 
szerette azt. ki legszívesebben akár borsó
szemen le is tolatta volna Bajára a budai királyi 
palotái. Szeressük azzal, hogy továbbra is 
küzdve kiizdjünk azokért az aspirácziókérl. 
melyek megvalósilásától várhaljuk anyagi 
jólétünk fellendülését, kereskedelmünk és 
iparunk felvirágoztatás il. de. ne kedvet- 
lenedjünk el és ne váljunk bizalmatlanná, 
mert a hatalmas miniszter nem Ígérte meg 
és nem kürtölte világgá, hogy azok máról- 
holnapra meglesznek.

Dr. Piósz Sándor Baján.
Piósz Sándor igazságügyminiszler vasárnap 

reggel 7 óra 24 perczkor Sehnnm-s: Endre főispán 
. és titkárja dr. Rmárd Emil kíséretében válaszlói 
! körébe Bajára érkézéil. A fellobogózoll pálya

udvaron a bajai szabadelvűpárt számos tagból 
álló küldöttségének élén Latinorics János ügyvéd, 

I a bajai szabadelviipárt alelnökc üdvözölte a 
minisztert, biztosítva őt a bajai válaszlókö- 

! zönség szerelőiéről es ragaszkodásáról, mire 
a miniszter rövid szavakban köszönetéi mon
dóit. kiemelve, hogy szive vonzotta bajai válaszba 
közé. Ezután a miniszter a választok kocsijainak 
hosszai sorától követve a városba hajlaton, ahol 
itl. Szidrély Lipól királyi tanácsos és takarékpénz
tári igazgató pártelnök vendégszerető házában 
szállott meg.

Piósz miniszter meg a délelőtt folyamán 
megtekintette a járásbíróság helyiségeit, amely 
alkalommal a járásbíróság személyzetének tisztei-

dási helye, a hova déllájban ériünk'. A ház nem 
az. a mit Európában ezen fogalom alatt értenek, 
síit meg az som. a mit Keleten háznak szoktak 
nevezni: nem egyébb mint bizarr és zavart hal
mazain tíz avagy tizenkét házikónak, a melyek 
mindegyike egy vagy kel szobái tartalmaz a föld
szintim. ablakok nélkül es egymástól kis Iblyosok 
vagy kis korlek állal elkülöinlve. az (‘gesz hasonló 
azon szegényes kolostorokhoz, melyeket Itáliában 
vagy Spanyolországban magas hegységeken tálal
hatunk és a melyek kolduló szerzetesek tulajdonát 
képezik. Szokása szerint lady Stanhope délután 
3 4 óra elölt nem volt látható. Mindegyikünket
egy szűk, szobafele helyiségbe vezetlek, a mely 
nélkülözte a bútort es világosságot. Azután reg
gelit adlak fel es mi egy pamlagra heveredlünk 
le. bevárván ezen regényes helynek láthatatlan 
úrnőjét. Elaludtam : 3 óra tájban kopogtatlak 
ajtómon és jelentették, hogy lady Eszter var reám.

Egy udvaron, kerten, egy kioszkon és néhány 
sötét folyosón haladtam ál és azután egy G S 
eves néger gyermek bevezetett lady Eszter szo
bájába. Oly nagy sötétség uralkodott olt. hogy 
csak nagy nehezen Indiain megkülönböztetni azon 
fehér alak nemes, komoly és fenséges arezvoná- 
sail, ki görög ruhában a pamlagról felkelt es 
felém közeledve nekem kezel nyújtót la. Lady 
Eszter ekkor 50 éves lehetett : oly arezvoná- 
sokkal bírt, a melyek lelett az idő nyomtalanul 
suhan el : az iideség. a szili, a báj az ifjúsággal 
együtt elvesznek ; de ha a szépség magában az 
alakban, a vonások tisztaságában, a méltóságban. 

gé*él  fogadta. ('gyanúsak a délelőtti órákban 
meglátogatta a kereskedelmi kaszinói, hol Weidinger 
Salamon kaszinói elnök fogadta.

A tiéli órákban .S77////</?/>■: Endre főispán, 
majd város küldöttsége dr. Hegedűs Aladár
polgármester vezetésével tisztelgett az igazságügy
miniszternél.

Délben a Nemzeti szállóban diszebéd volt, 
amelyen Hesser Gyula ügyveti az alábbi, szónoki 
hévvel és lendülettel előadott, lelkes felkö.-zönlőbeu 
ünnepelte a minisztert.

77’szíriI Praini !

A törvényhozás kapui a folyó hóban bezá
rulván. hazánk népeire hárult ismét a legszebb 
alkotmányos jog, az országgyűlési képviselők 
választási joga, de hárult reájuk egyúttal azon 
kötelesség is. hogy az országgyűlésre oly képvi
selt") %el küldjenek, kik megfelelő képességgel és 
erős akarattal lepnek ki azon küzdőit rre. a hol 
hazánk vitális érdekeinek előmozdítása érdekében 
gyakran heves mérkőzések történlek. Ezen küz
delmek a legutóbbi időkben csendesebb mederben 
folytak, az országgyűlési partok közöli dúló ádáz 
harczol a eoncilians béke korszaka vallotta fel, 
az országgyűlésen áldásos tevékenységet fejtetlek 
ki. mely üdvös munkálkodás főleg a mélyen 
tisztelt kormányelnök ur Széli Kálmán 0 Nagy- 
méllosága azon programmjának volt köszönhető, 
a melyben kimondotta, hogy a jog. törvény es 
igazság szigorú elvei alapján óhajt kormányozni.

Ezen sokatmondó programmol a kormány
elnök ur jeles munkatársainak, a kormány minden 
egyes tagjának hathatós közreműködése mellett 
ponlról-poiilra hűségesen beváltotta, mi által a 
bölcs vezérlete alatt álló szabadelvű párt számban 
és tekintélyben jelentékenyen gyarapodott.

Az igy elért fényes sikerekben jelentékeny 
részé volt a mi szeretve tisztelt képviselőjelöl
tünknek. dr. Piósz Sándor m. kir. igazságügy
miniszter urnák, ki mint a kormány kiváló tagja, 
lángoló hazaszeretetével, kimagasló képességeivel 
és lankadatlan szorgalmával a kormány hazafias 
és a szabadelvű haladásnak megfelelő nagyméretű 
czéljainak megvalósításánál nemcsak hathatósan 
közreműködött, hanem saját lárczájához tartozó 
jeles igazságügyi törvények állal a jogkereső 
közönségei melyen álérzeti hálára is kötelezte.

A vázolt széleskörű és a közjóra áldási
hozó munkálkodása es elfoglaltsága közepette 

a fenségben és a férfi vagy női arcz kifejezésében 
rejlik, akkor ez a szépség ugyan az elet külön
böző korszakaiban változik, de soha el nem 
múlik. Ilyen volt lady Stanhope szépsége is.

Kéjén egy fehér turbán volt, homlokán pedig 
egy bíborvörös pamutszalag, a fő mindkel olda
láról a vállaltra lecsüngve. Egy sárga kaseh- 
mire schal, egy széles török szoknya fehér 
selyemből, hosszú ujjakkal, egész alakját egyszerű 
és fenséges redőkbe takarták: csak azon a nyílá
son. melyei a török ruha mellén hagyott, lehetett 
észrevenni egy másik perzsa szövetből készüli 
virágos .alsó ruhát, mely egészen a nyakig feléri 
és egv gyöngy csal altat volt összetartva. Török 
félcsizmák sárga szattyán bőrből selyem hím
zéssel egészítették ki a szép görög viseletét, 
melyet egy oly személy bájosságával és fesztelen
ségével hordott, ki ifjúsága óta inas öltözetet 
nem viselt.

„Ön igen messziről jött, hogy egy remetét 
láthasson, szólott hozzam; hozta Isten ! Nagyon 
kevés idegent fogadok, egyel vagy kettőt az év 
folyamán : de levele tetszett nekem és megismer
kedni óhajtottam egy oly egyéniséggel, ki mint 
ön. Istent, a természetet es a magányt kedveli. 
Ezenfelül valami azt súgta nekem, hogy csillag
zataink jó barátok és hogy kölcsönösen meg 
fogjuk egymást érteni. Örömmel tapasztalom, 
hogy elöérzetem nem csalt ; és vonásai, melyeket 
most látok, sőt lépteinek puszta zaja, a midiin 
a folyosón áthaladt, eléggé meggyőzlek az iránt, 
miszerint meg ne halljam, hogy Ont látni akartam. 
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Ö Nagyméltósága talált még elegendő idői arra 
is, hogy választóinak érdekében több Ízben eljárt 
es fáradozott s minthogy választó kerületének 
érdeken irániunk melegen érző szivén fekszenek, 
azon megnyugtató reményt is táplálhatjuk, hogy 
varosunk jogos aspiráeziói () Nagyméllósagának 
hathatós támogatása mellett csakhamar teljesülni 
is fognak.

Ezen érzelmekkel, ‘az őszinte szereld és 
mély tisztelet igaz érzelmeivel üdvözli a helybeli 
szabadelvű pari O Nagyméllóságál. mint illustris 
vendeget, de mint szeretett képviselöjelölljét is 
és ezen érzelmekkel lépünk majd a választási 
urna ele, hogy a szabadelvű eszmék zászlója! 
Nagyméltóságod fényes nevével ilt helyben isméi 
diadalra juttathassuk.

Midőn a helybeli szabadi ■ívű párlmik szívélyes 
Üdvözlését ezennel loluinr-ohií um .-zircin-éni, 
azt azon benső óhajjal loldoni meg. hogy az 
isteni Gondviselés Nagymellóságodal a haza javára 
és a hajai szabadelvű pari igaz örömére sokáig, 
igen sokáig boldogan ellesse!

Ezután Plósz. Sándor emelkedett szólásra.

tisztelt Óraim!

Engedjél; meg, hogy azokat a szives 
és meleg szavakat és még inkább azt az 
őszinte és meleg érzést, azt a ragaszkodást 
és a bizalmat, a melyhől azok fakadnak, 
egyszerű szavakkal, de mélyen érzett hálával 
megköszönjem.

E szép város magasmüveltségü közön
sége ti év alatt három Ízben tisztelt meg 
bizalmával, s most negyedszer volt kegyes 
engemet képviselőjéül jelölni.

Fai, tisztelt líraim, nem azért jöttem 
Önökhöz, hogy beszámolót és programm- 
beszédel mondjak. Ezt Önök is kegyesek 
voltak nekem elengedni.

Úgy hiszem, hogy aki e várost hat év 
óla képviseli, és a ki a kormánynak har
madfél év óta egyik szerény tagja, arról 
senki sem fogja véleményét csupán egy 
elmondott beszéd alapján megalkotni, söl 
többet mondok, nem is jól tenné, ha engem 
csak egy beszéd alapján ajándékozna meg 
szavazatával. De nemcsak felesleges volna, 
ha én most akarnám magamat önöknek 
bemutatni, hanem ami még rosszabb lenne 
ez újabb bemutatással talán untatni is lennék 
kénytelen az én igen tisztelt választóimat.

Mert megvallom, újat nem igen tudnék 
mondani és szabadjon hozzátenném, nem 
is volna jó, ha valami sok újat tudnék 
mondani.

A kormány álláspontja melyet magá
tól érthetöleg mindenben osztok az álta
lános politikai kérdésekben egészen tiszta 
és világos. Pállunk vezére (Közbekiáltások: 
Éljen Széli Kálmán) minden alkalommal.

Üljünk le és csevegjünk. Már is barátok 
vagyunk. Hogyan, mondáin neki. Milady ily gyor
san tiszteli meg a barát nevével azt a lóriiul 
kinek neve és élete egészen ismeretlenek Ön 
elölt? Ön nem is tudja, hogy ki vagyok. Ez igaz, 
válaszolt: én sem azt nem tudom, hogy mit 
jelent On a világban, sem azl. hogy mit cseleke
dett azon időben, moly alatt az emberek közölt 
élt : de azl már tudom, hogy Isten előli mennyii 
számlál. Ne tartson, koréin, bolondnak, a mint 
a világ igen gyakran elnevez : de nem tudok 
ellentállni a vágynak, hogy Önnel nyillan beszel
jek. Van egy tudomány, mely Európában mai 
napság mar kihall, tudomány, melynek bölcsője 
a Kelet, a hol sohasem vesztett hatályából, a hol 
ma is csorbítatlanul létezik. En e tudomány 
birtokában vagyok. A csillagokban olvasok. Min
dannyian gyermekei vagyunk ezen égi tüzek 
egyikének, melyek születésünket vezérlik és a 
melyeknek szerencsés vagy rosszakaratú befolyása 
szemeinkbe, homlokunkba, vonásainkba, kezünk 
vonalaiba, lábunk alakjába, laglejléseinkben, járá
sunkba vau beleírva.

(Folytatása következik.) 

midőn arra szükség voll, megadta azokra 
nézve a felvilágosítási teljes őszinteséggel és 
sokkal ékesebb szavakkal, mint amilyenekkel 
én rendelkezem.

Nem maradhat fenn nevezetesen semmi 
kétség sem a kormány közjogi álláspontjára, 
sem pedig liheralisinusara nézve, sem a 
szavakban, sem a leltekben.

Voltak ugyan, akik megkísérellek a 
kormány szabadéivíiségére nézve l.etseget 
támasztani, de ezek ellen, azl hiszem, nem 
kell azl a kormányi megvédeni, a melynek 
elnöke a szabadelvűség lényegéi és Magyar
országon való feliétien szükségéi oly klasszi
kusan kifejletle és reámutatott arra, hogy 
egyedül csak a szabadelvűsig az. a mely 
az összes jogos érdekekel kielégilelli kepes, 
a mely nem választja szét az érőkéi, hanem 
egyesíti arra a küzdelemre és arra a nagy 
munkára, a mely elöltünk áll.

Nem kell az ilyen aggályokkal szemben 
megvédeni azl a kormányi, a melynek har
madfél évi működése alatt egyetlen illiberalis 
teltet sem lehet szemére vetni, azt a kor
mányi, amely, hogy egyebet ne mondjak, 
megalkotta a curiai bíráskodásról szóló tör
vényt és határozottan állási foglalt az össze
férhetetlenségről szóló törvény mellett.

A választások tisztasága és a képviselő 
függetlensége talán csak nem inértföldmutatói 
a reakeziónak? Avagy talán a koneiliáns 
modor és az ellennézetnek megbecsülése 
és értékének objektív mérlegelése jellemzi 
a reakeziót? Hiszen akkor a türelmetlenség 
volna a liberalizmus jellemző sajátsága.

Ami az igazságügyi lárcza kérdéseit 
illeti, mert, ha programmbes.iédel mondanék, 
a fösulyl ezekre kellene helyeznem, alig 
tehetnék egyebet, minthogy lényegileg ismé
teljem azokat, a miket az igazságügyi lárcza 
költségvetésének tárgyalásakor elmondottam. 
Az igazságügyi tárcza körében egyébiránt 
igazán óvatosnak kell lenni az újdonságok
kal szemben és én azl hiszem, hogy midőn 
e tárczának még sok régi adóssága van, 
mindenek előtt inkább ezek törlesztésére, 
semmint újabb kötelező ígéretek léteiére kell 
gondolni.

Harminczhat esztendeje beszélnek pél
dául arról, hogy mennyire fontos a szóbeliség 
és közvetlenség elvein alapuló polgári per
rendtartás megalkotása. Ezt én is elismerem 
és igen sok érvvel tudnám támogatni, de 
azl hiszem, fontosabb, hogy ezt a törvényt 
végre meg is csináljuk, minthogy újból és 
újból beszéljünk annak fontosságáról. Szól
hatnék még a polgári törvénykönyvről, a 
kereskedelmi törvény revisiójáról, a telek
könyvek rendezéséről és egyéb, kisebb- 
nagyobb, löbbé-kevésbbé előkészített tervek
ről is.

De nem folytatom, mert attól tartok 
hogy felszólalásom már is beszámoló és 
programmbeszéd sziliét ölti fel, hanem rövi
desen megmondom, hogy engem szivem 
vonzott az én szereteti választóim közé. 
Eljöttem, hogy közvetlenül is megköszönjem 
Önöknek, igen lisztéit Uraim, hogy engem 
újból jelölni kegyesek voltak és hogy kife
jezési adjak annak a tiszteletnek, ragasz
kodásnak és szeretetnek, ainelylyel válaszlóim 
iránt viseltetem.

Poharamat emelem az Önöknek és 
családjaiknak boldogságára és szép városuk
nak, melynek sorsát én is szivemen hordom, 
fejlődésére és l'elvirágozására.

Az Isten éltesse Önöket!
Majd Heller ftikárd polg. iskolai . igazgató 

emelte poharát Schmausz Endre főispánra.
A miniszter délután a polgári olvasó-egylelet 

és az iparos-kört látogatta meg, az est folyamán 
pedig a helybeli kaszinót kereste lel. ahol kedélyes 

lársalgás közben az estid töltötte. Ili dr. Ladányi 
Mór kórházi főorvos köszöntötte fel a minisztert. 
A miniszter a hétfő reggeli vonattal tért vissza 
a fővárosba.

Helybeli és vidéki hírek.
Választási mozgalmak Baján. A helybeli sza

badelvű part sz.izas bizottsága tegnap a ...Vmizeli 
Szálló" nagylbrinében párférlekezhtet tarlóit. A 
százas bizottság teljes számban jeleni meg es a 
lelkes es enadkedell hangidal illán Ítélve, mely 
az értekezleten mindvégig uralkodón, kétségtelen
nek tartjuk. hogy a szabadelvű párt magasan lo
bogtatott zászlója isméi győzedelmesen fog kike
rülni a választási küzdelemből. A százas bizottság 
elhatározta, hogy /'. hó -10-án hétfőn d. a. 6 órakor 
a .. AV»i.-eb' Szálloda" nagytermében szabadelvű 
párti naiiyértekezletel larl. melyre ez Hton is az 
elvlársakul tisztelettel meghívja a százas bizottság.

l)r. Plósz Sándor igazságügyminislerrel, a 
szabadelvű párt jelöltjével szemben. Dr. Reich 
Aladár helybeli ügyvéd lépett fel 48-as függetlenségi 
programmal, l’rogrammbeszédjél értesülésünk 
szeriül ma d. n. 4 órakor tartja a „Központi Szál
loda" nagytermében.

Színkör Baján. A „Pesti Hírlap" e bélen azt 
irta, hogy Haján 00,01)11 kor. költséggel nyári 
színkört építenek. E hir eZen formában legalább 
is korai, előbb ki kell tapasztalni, hogy van-e 
közönség a színházban nyáron és csak azután lehet 
a színkör építéséről Írni. Addig várjunk.

Királyi kitüntetés. Őfelsége a király l'zorda 
Hódog a legfelső bírói kar másodelnökének saját 
kérelmére történt nyiigalmaztnlása alkalmából a 
bírói pályán szerzett kiváló érdemei elismeréséül 
a Ferenez József rend nagykereszljét adományozta.

Kinevezés. Őfelsége a király Fogler Béla 
zombori kir. törvényszéki bírót a szegedi kir. Ítélő
táblához kir. táblai bíróvá nevezte ki.

A ezéllövész társulat mii az idényt záró 
mulatságát megtartja.

Nemzetközi telefon. A kereskedelmügyi minisz- 
niszler az osztrák keredeodehniigyi miniszterrel egyet*  
crtöleg megengedte, hogy a Baja városi távbeszélő 
hálózat a magyar-osztrák csereforgalomba bevo- 
n assék.

Ellenőrzési szemle. Városunkban a honvéd 
súg ellenőrzési szemléjét október hó 8-án, 9-cn 
és 10-én tartják a Bárány szállodában. Október 8-.ui 
a G-ik honvéd gyalogezred, 9-én a más czredbcliek, 
és 10-én az elmaradónak jönnek sorra. Az utó
szemle 20-án Szabadkán lesz. A népfelkelők 
október 12-én és 14-én jönnek sorra. A közös 
hadsereg ellenőrzési szemléjének a sorrendje 
a következő: október 17-én a 23. gyalogezred, 

18-án a más csapatleslek, 19-én az elma
radlak jönnek sorra. A pótszemle november 15-én 
Zomborban larlalik meg.

Orvosszövetségi kongresszus. A Bács-Bodrogh- 
vármegyei orvosi íiókszövelség elnökségé hidalja, 
hogy az országos orvos-szövetségi kongresszus folyó 
hó 15-e helyet! folyó hó 29-én lesz Budapesten 
megtartva.

Házaság. 7>r ('zirfusz Dezső san-remói és 
sloószi fürdöorvos, a Ferenez József rend lovagja san- 
remói es. és kir. alkouzul. boldogemlekü néhai 
Czirlusz Ferenez kir. tanácsos,voll varmegyei tan
felügyelőnek íia nőül vette Giovanelli Dóra grófnői.

Esküvő. László Lajos fodrászmesler László 
Márton derék rendőrvezetőnk íia f. h. 24-én vezet le 
oltár ele Vojnits Emma kisasszonyt Szabadkán.

Szakiskola. .1 iiözfjépkezelök és kazánfűtők 
képesítő vizsgái Szegeden október hó 25-én d. e. 
9 órakor fognak megtartatni a fa- es fémipar 

| iskola helyiségeiben Mars-ler. A vizsgálati kér
vények kellően felszerelve 6 40 nappal előbb 
küldendők he a kerületi kir. iparfelügyelőséghez 
(Szilágyi-uicz.a 1. sz.)

Hűtlen szolga. Slezák Lírán Tádils llrnó pék 
sütemény kihordója eladott II kor. értékű süte
ményt és a pénzt elmiilalván a kosarai éjjel az 
udvarba dobta. Most keresik.

Drága vásár. A szerdai hetivásárrá bejött 
Ersekcsanádról /». Szabó Ltrűnné. hogy eladja 
terményeit. Vásár után sétálni ment és eközben 
elejletle kendőjét, melyben pénze voll. Lakalosné. 
a rendőrök elöli ismert czigányasszony meglátta 
ezt és felkapta. Lakalosné tagad, a vizsgálat 
megindult.

Tolvaj szomszédok. Özv. Síéin .lakaimé sin 
nisicsi lakos házában f. hó 23-án, mikor teinp 

Siirnöin/cznn : Zásslógyár, R<1 eskette.

150 czentiméter hosszú 95 széles 1'60 írt. v. 3 kor. 20 Ilii. 
■ 2 méter „ 95 „ Í80 frt. v. 3 kor. 60 ílll.

Választási zászlók és jelvények a legjutányosabb árért. és kortes-zászlók 3 forinttól feljebb.
A szövetek szintartósságáért felelősséget vállalok, költségvetés és árjegyzék ingyen.

_ MT Legrövidebb Idő alatt szállít "M

Erzsébet zászlógyár ráczkevén
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lomban voll. tűz ütőit ki. A szomszédok nagv 
buzgalommal segítőitek oltani. Oly buzgalommal 
lelték ezt. hogy majdnem mindene eltűnt.

Véletlen megkerült ékszer. Stein Xina toll 
kereskedő asszony megjeleni f. hó 26-án a rend
őrségen és előadta, hogy löle ismeretlen lelles 
3 gyűrni lopott. A rendőrség érlesilelle az éksze
részeket. Néhány óra múlva megjeleni egv ismeretlen 
no liudc Ignácz ékszerésznél és kel gvíirül ajánlott 
megvételre. Rude úgy vélte. hogy lopoll jószággal 
van dolga és ezen véleményének kifejezést is adott, 
mire az asszony elszökött. A gyérük a rendőrségre 
kerüllek es oll kilőni, hogy azok nem Sleinné, ha
nem Perlaki Sándor tulajdonát képezik, kilói egv 
cselédje lopta. A tolvaj cselédet keresik.

A választási küzdelem izgató hevében vagyunk. 
Korles zajlói viszhangzik az egész ország. A közönség 
érdeklődésé a legmagasabb fokra hágóit. A sajtó i 
természetesen igyekszik ezt a nagy érdeklődési | 
lóle lelhelóleg kielégíteni. Valamennyi újságol 
azonban fölülmúlja a Budapest" képes pol. napi
lap. a mely nemcsak hű és gyors tudósításaiban, 
hanem sikerüli kivitelű képekben is tájékoztatja | 
olvasóit a választási mozgalmakról. A ..Budapest1' 1 
egyébként a legjobban ajánlható újság. Vezér- 
ezikkeil ismeri nevű publiczislák írják, köztük 
Kossuth Ferenc.:, az orsz. függetlenségi és 48-as 
párt nagynevű elnöke. Hírrovata megbízható és 
friss ; regényei érdekfeszilök. l’jévkor minden elő- j 
fizetőjének egy igen szép napiárt ad ingyen 
belenként jiitalomkönyveket és egy Jósziv- 
sorsjegvet sorsol ki. A melleit a legolcsóbb napilap, 
meri havonként csak két koronába kerül. A kiadó- j 
hivatal Budapesten, IV., Sarkanlyiis-ulcza 3 szám i 
alall van, a hova az előfizetési pénzek küldendők. 
Kivánalra egy pár mutatványszámot is küld.

Garázda rendőr. Virág István városi rendőri 
kiküldték, hogy falolvajokal nyomozzon. 0 azonban 
kellemesebbnek találta belérni egy csárdába és 
berúgni.Ilyen borközi állapotban megtámadott és 
összeszidolt egy asszonyt, aki f. hó 24-én bejüli 
a rendőrkapitányhoz panaszra. Ez behívatta Virá
got, aki részegen jeleni meg és 6 kor. lefizetésére 
valamint 36 órai zárkára Ítélte. Virág lármát csa
polt. mire a rendőrkapitány megfenyegette, hogy 
elveszti állását. Virág részegségében oll kezdte 
magáról lehunyni a ruhát, kardot, ugy hogy csak 
nagy bajjal tudták megfékezni es zárkába lenni. 
Itt könyörgésre fogta a dolgot és kérte Rehak 
káplárt, bocsássa ki. ő haza megy és beküldi a 
ruhát. A kapitány megengedte Virág kiboesállalá- 
sál. amit ez azzal hálált meg, hogy a rendőrszo- 
bába ment, olt egy széket összetört és magához 
vevén Kasza rendőr kardját és revolveréi a ren
dőrkapitány szobája léte tartott. Szerencsért! Rehak 
káplár harmadmagával még a folyósón elfogta, 
ártalmatlanná tette és elzárta. Átadták a járás
bíróságnak.

Lopás, fíuber János vaskuli lakos jelenti, 
hogy az általa bérbe birl földről ismeretlen lettes 
egy kocsi kukoriczál lopott. A lettest nyomozzák.

Lopás. Markovics Lajos színházi kellékes f. 
hó 21-cn megfogadta Tamási Károly bátyái ill. 
asztalos segédet. Ez f. hó 25-én felmondott es 
(‘Imént, mikor is Markovics észrevette hogy 1 pár 
arany fülbevaló 14 kor. és 3 rézgyűrű 84 (ill. 
értékben eltűnt, mely dolgok Tamási holmijai kö
zül megkerüllek.

Textil ipari tanfolyam. A késmárki m. kir. 
állami szövőipari szakiskola kereskedő és ipari segé
dek részére 6 beles tanfolyamét rendez, mely 1901 
évi november 4-ikélől deezcmbcr 14-ig tart. A 
tanfolyamba felvehetők mindazok, kik az iparos és 
kereskedelmi pályán működnek és a textilipari szak
ban akarják magukat tovább képezni. Tandijt nem 
kell fizetni. A tanulók a tanfolyam sikeres elvég
zése után bizonyítványt kapnak, mely igazolja, hogy 
a tanfolyamul. látogatták, A tanfolyamban heti 35 
órában nappal a következő tantárgyak fognak elő
adatni: Szálasanyagok ipartana. Köléslan. szövet
elemzés és számítás. Anyag-, fonal- és szövet vizs
galati gyakorlatok.

Lopás. Bejczi József f. hó 26-án kiment ne
jével a szellőbe, ahol a présházba lerakták az 
eleimet, amit vittek és Bejczi 40 kor. értékű ola
jat és hinezál. Bejczi lefeküdt és elaludt, az asszony 
visszajött a városba és mire kiért, látta, hogy el
lopták az órát és az ételt. A lettel 3 suhanczol | 
gyanúsít.

Éretlen tréfa. Eyi Pál 10 éves fin f. hó 21-én 
d. u. a gázgyáron kívül felmászott egy fára, hogy 
száraz gályákul törjön. Schrinner Ferenc.: kőmives- 
segéd a fiúra kiáltott, mire ez úgy megijedt, hogy 
leesett és kezét, lábát eltörte.

HAJÓK KÖZLEKEDÉSE.
Az I. es. kir. szabiid. Diiiia-liözlinjóziisi társaság 

közhírré teszi :
SZEMÉLYHAJÓ JÁRATOK

1901. évi október hó 1-től.

Bujáról Budapestre naponta .
Hajáról Mohácsra naponta. 
Bajáról- Orsovára kedd. Szondiul 
Budapestről Bujára naponta . . 

Ij aú délután. 
K’25 este. 
8~£j esle.
12 délben.

iskolai értesítők.
3. A bajai internátussal összekapcsolt magy. kir. 
all. tanitóképzöintézet XXVIII. értesítője az 1900 901. 

(XXXI.) iskolai évről.
Közli: Scherer Sándor íjjí izguló.

Mint minden övben úgy az idén is vaskos 
füzetben számol bt' az áll. tanítóképző igazgatója 
a mull esztendőről. Örvendetesen tapasztaljuk az 
ez ovi értesítőből, hogy az intézel regenerálása 
szépén halad, hogy a tanári kar a szorosan vett 
lanilási munkán kivid talál módot egyébb fontos 
tanügyi kérdések megvitatására es hogy az intézel 
növendékeinek szama annyira felszaporodott, hogy 
tavaly párhuzamos osztályt kellett nyitni. Az érte
sítő első helyen az iskolaév történetéről szólván, 
bemutatja a tanári kar lanlerv-lervezelél, melyet 
a tanítóképzők számara készítenek. A tanártestület 
névsora és elfoglaltsága után a taniló-növendékek név 
sora és statisztika következik. A könyvtár és szer
tár katalógusa. a segélyezés és öszlöndijak felsoro
lását az iskolai ünnepélyek és az orsz. torna verseny 
leírása követi. Becses része az értesítőnek a belekre 
beosztott részletes tanmenet, az Írásbeli dolgo
zatok javítására szolgáló normativum es a laniló- 
képzö. valamint a gyakorló iskola tanrendje. Álalán 
véve, a gondosan szerkesztett füzet becsületes mun
káról lesz tanúságot, amely munkának, óhajijuk, 
hogy meg legven a kellő sikere.

L I.

SPORT.
Az „Újvidéki Kerékpáregyesület“ 
nagy nemzetközi évzáró meetingje.

A páratlanul agilis egyesület ismét oly ver
senyt rendez, amelyről már most lehel mondani, 
hogy ehhez hasonlót Magyarországon még nem 
igen rendeztek. Lapunk mull számában leközöltük 
voll a verseny proposiliól, melynek kitűnő ös-zc- 
állilása nemcsak hazunk legjobb versenyzőit, de 
számos külföldi bajnokot arra birl. hogy a fényes 
sporteseménynek ígérkező versenyre nevezéseiket 
már leadják. Nem kisebb értik, mint Jelicska |)e< 
lanti, Prága és Csehország európai nevű bajnoka. 
Angercr, bécsi bajnok. Bihari József, Magyarország 
bajnoka és többszörös Derby győztes. Baumler 
Ede bajnok, llerczcgh Béla bajnok. Dreilinger 
bajnok. Simo Rosszért János jeles fővárosi menő, 
Pécsi, (íoldschmied. Ilaringas, Greiner, Bremer. 
Kalzer neves fővárosi ver>miyzők. Novák József, 
Mamusics, l.chner szabadkai. Péter József szegedi, 
több aradi, temesvári, becskereki. verbaszi és újvi
déki versenyzők fognak a rövidtávú versenyekért 
küzdeni.

A 100 kilométeres „Magyarország bajnoksá
gában “ pedig (icrgt'r Eerencz. a Párizs-bordeauxi 
lávvcrseny győztese, Európa bajnoka Papp Eerenez. 
Magyarország löbbizbeni 100 kincs bajnoka. Szárics 
János. Magyarország legutóbbi 101) kincs bajnoka. 
Schwarcz Hermáim az 1897 évi 100 kincs bajnok, 
(aki nemrég egy országúti 100 kilométeres verseny
ben a veretlennek bili Gergerl játszva verte) Bauer 
hosszulávu bajnok, Baumler a kolozsváriiradi 
távverseny győztese, Simo az „uj fővárosi csillag”, 
a ki legutóbb Gergerl is megverte, Gyulai. Kalzer. 
Püspöki slb. fognak találkozni.

A verseny fclülmiilhallan érdekességét a 
molorok biztos indulása fogja emelni, amennyiben 
számos motor, löbhiiléses (tandem, Iripletl, Quad- 
riiplell) fog vezetőként működni. A verseny fő
érdekessége kétségkívül a 100 kilométeres baj
nokság lesz, amelyben oly klassisu versenyző
gárda fog találkozni, amihez foghatót magvar 
versenypálya meg nem igen látott. Az újvidéki 
emlekversmiyhen pedig legjelesebb hazai sprinle- 
reink mérik össze erejüket a cseh e< bécsi baj
nokok kai.

A kisérleli verseny I jvideken es egyáltalán 
a vidéken újdonság szamba megy. 'I'öbb jeles 
versenyző odanyilalkozoll. hogy a fennálló I angol 
mértföldes versenyt föltétlenül meg fogjak javítani. 
Ezen versenyszámnál is motorok fognak működni.

A löbhiiléses versenyben Herezeg es Hiúm, 
a híres fővárosi landempár malchelni fog a 
szabadkai Száríts. Novak landempárral.

A verseny alall a péterváradi 70. gy. e. 
zenekara fog folyvást játszani.

Este a „Grand HoteP’-ben díjkiosztás, ezt 
lánezestély es lársasvacsora követi. A „Magyar 
Kerekpáros Szövetség", a „Magyar l’szó Egylet* ’, 
a ..l-’övárosi Kerékpár Egylet" es a „Szabadkai 
Sport Egylet" 1 I jeh'sehh tagja a juryhaii 
is helyt foglal. Az Előkészületek nagyban folynak; 
Nevezni Mayer Józsid’ egyesületi titkárnál (Grand 
Hotel Mayer) lehel.

SZÍNHÁZ.
Szeptember 21.

Az ember tragédiája. Madách e remeke 
ment. Respcidálni való vállalkozás a vidéken ezt 
a darabol előadni es kévés siker szokta kísérni. 

Lám, a mi igazgatónk ambicziózus ember és ügyes 
rendezője van, mégis bar néhány kepei kihagyott. 
11 óráig tartott a darab előadása es a hiányzókat 
nem tudta eltakarni. Maga az elő idus <•- ik mér
sékelt igényeket tudott kielégíteni. Szabó Adamja 
fcrliasan nemes es szép volt. A', egyetlen, aki 
teljes sikert mulatott lel. Krrs: Évája nem az 
volt, amit Madách képzelt. Kétségen kivid szép 
voll és az egypiomi jeleneiben hatásos is, de 
alakján kívül semmi olyan tulajdonsága sincs, ami 
Éva szerepére predeslinálna. Hangja pedig teljesen 
ellentmond a szerepnek. Parót/iylAieil'ev .szerepeben 
egyetlen fogyatékosságot miilatoltu.i.olygyors tem
póban beszélt, hogy nem kelletlen hallgatóban azt az 
illúziót, hogy o most filozofál. Bajos volna a lobbi 
szereplőt egyenlőül felsorolni, annyian voltak és 
álalán jók voltak, mégis kiemeljük 'Pólh Antalt, 
'Tarján Irmát. Szügyi (Tinát. l’iJróái Gizit es 
b'erenezil a rendezésért. Külön ki kell emelnünk 
azt a fényt, melylyel a mennyországot bemutatták 
és amely valóban remek voll. Közönség mérsékelt 
számban.

Szeptember 22.
Délután ..Szulamitlv a regi szereposztással. 

Mérsékelt számú közönség nézte végig az előadásig 
amely ugy látszik befejezte a Szulainilh lázi.

Esle „Az ember tragédiája ’ ment másodszor 
valamivel élénkebb előadásban, ezúttal kevés 
publikummal, amely azonban nagy élvezetet talált 

I a remek versekben és szép kiállításban.

Szeptember 23.

New-York szépé. Kerker világhírű operetleje 
másodszor zóna előadásban és ezúttal kevés 
közönség jelenlétében. Az előadás a kitűnőek 
közé tartozóit. S:üyyi éneke, (lerlaki bajos láucza, 
Szii/etlii cs l'jrári mókái, Fcrencri, Falussy és 
liátkai éneke ill. játéka a régi erővel halott. 
Komái és S:. Kállay Joliin, mindjobban kedvel
te! ik meg magukat, közönségünkkel, amit mi 
magunk is szívesen konstatálunk.

Szeptember 24.
A bor. Gárdonyi Géza falusi története, ame- 

! lyel a szinlap, nem tudni mi okból „történeti 
j színműnek’’ mondott. Es miután a szinlapoknál 

tartunk, nem rejthetjük cl boszuságimkal azon 
a vásári hangon, amely rajta éppen e napon 
megnyilatkozott. Az előadás a legjobbak közül 
val<> volt. Tarján Irma (Baracsné) a népszínmű
ben is megmulall i rátermettségét. Simon Mariska 
(Eszter) ez estén egy (‘gesz lejjel nőtt. A második 
felvonásban mesterit produkált. Török Jolán 
(Szimyogné) meglepett bennünket. Nem gondoltuk, 
hogy a karban ilyen ügyes színésznőkéi tartogat 
a direktor. A kisasszonynak ajánljuk, hogy tanul
jon cs ne restelkedjék magát jobban maszkírozni. 
Apróbb szerepekben Mihályit Júlia és Sz. Kállay 
Júlia egészilellék ki az összjálékot. A férfiak 
közül liaróthy (Imre) tűnt ki. Játéka a valódi 
művész bevégzellscgéí mulatta. Ahogy ő játszol la 
meg az I. felvonás! es a II. felvonás végét, az 
a magasabb művészét körébe tartozik. Becses 
részi' volt az estének Tóth Aulai (Mihály) játéka, 
amelyet nem szabad, nem lehel csak amugv 
közönségesen dicsérni, lévén az ország egyik 
kiváló színművésze. Falussy (Matyi) a (Iramai 
jelenelekbeii is megfeleli. Fáikat (Göre) nem volt 
kedélyes. Forenczi (Diirbinls) pedig szerepét elej
tette. Korács (Gzegledi) azonban jól megállta helyei. 
Zsúfolt ház.

Szeptember 25.

A czigánybáró. Slrauss világhírű operetleje 
menl. amelyben Alföldi Dezső, az uj első tenor 
mutatkozott be és mindjárt megvallhatjuk, hogy 
amily kellemes voll a megismerkedés ének dolgá
ban, oly kellemelleii voll a játék szempontjából. 
Alföldinek Baiinkay szép lenorja van,
amely a felső regiszterben szépén, tisztán cseng, 
azonban közép fekvése nagyon egyenetlen, néha 
kellemetlen. Játéka a zérussal egyenlő es modo
rossága az operi'llelöl ehilasilja. Intelligens zenes/., 
de gyönge színész. Szügyi Gin a Szafíi szerepében 
uj. nagy sikert sorakoztathatott régi sikereihez. 
Elsői dalai zajos lapsokkal honorálták, amely taps 
végig kisérlc egesz esle. Komái, mint Czipra, 
nagy műélvezetei nyújtott es tisztelői szép virág- 

I kosárral lepték meg. Egyike a legképzettebb 
énekesnőknek a társulatnál, (’.sak maszkjavai nem 
voltunk megelégedve, mert Czipra idős, ő pedig 
fiatal voll. Gerlaki Arzena kis szerepéi a kellői 
érvényre emelte es a III. felvonás keringőjét 
hatással énekelte. A lapsokra rászolgált. Ferenczi 
Zsupánja jó voll. Jobb lelt volna, ha nem cxlem- 
porizál. ,lókai és Selmilzler szellemes társas ezég, 
amely jó szerepeket irt. Falussy Gábor diákot 
hatásosan mii'kelle. Kátkai Carnerója cs Sziyethi 
Ottokárja jól illetlek az ősszjálékba. Dicséret 
illeti a karmesteri az ügyes tanításért. Közönség 

sajnos köves. A görögi iiz idegessé kezd 
bennünket lenni.

Szeptember 26.
A kis mama. Moilhae es llalévy 3 felvonásos 

vigjátéka. anu'lyet röviden csak ezzel lehet jelle
mezni: ..limonádé es kaviár". Az előadás a jók 
közül való voll, gyors es élénk. Simon Mariska
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(Brigitta) igen nagy sikert aratott, amely sikernek, 
mint a szorgalom és tehetség jutalmának, őszintén 
örülünk. Vedrődi Gizi (Henrietté) végre szóhoz 
.jiiloli, egy hosszabb lélegzetű szerepet kapván, 
melyben tehetségét árult el. Sajnáljuk, hogy ilyen 
késön ismertük meg. Kns: Inna. Torján huni 
es Török Jolán remek toilellejeikkel Hintek ki 
picziny szerepeikben. Annyit azonban már is 
láttunk, hogy Kresznek legjobb a szalondarabnál 
megmaradni, mert sikerek csak olt teremnek az ö 
szamára. .s*:,  KáUay Jolánt (Piri) a végére hagy
tuk. pedig ez estén a legelsők közé tartozott. 
Bevalljuk, hogy csalódtunk benne. Azt hittük, 
hogy csak kitűnő szubrclt és most latjuk, hogy 
elsőrangú színésznő is, akire vissza lógunk emlé
kezni. A férfiak közül Hát kai (Valentin) kitünően 
ábrázolta a szórakozott muzsikust. (Vicomte)
es Sriyethi (La lloehebai dicrc) jól illeszkedtek a 
darabba. Az utóbbi öltözékével is föltűnt. Raróthy 
(Daoulas) valódi kabinet alakot mulatóit be. Kö
zönség csekély számban.

Szeptember 27
A bolond Rákosi és Szabados dalműve má

sodszor, zsúfolt ház előtt, amely nagy gyönyörű
séget talált a poelikus szövegben és a szép zeneben, 
énekben és játékban. A szereplők a regi jók voltak. 
Jiátkai. Szögyi. Falussy. kividé műélvezetet nyújtot
tak és a Gerlaki, KáUay. Komái Irifolium zeneileg 
is sokkal jobb volt mint az első előadáson.

Nyilttér.*)
A egjobh és legegészségesebb

ii <1 i t ő - i la 1, "JSg
•nely mint asztali ital különösen kedvelt és borral, cog- 
aacka1 vagy növényi szörp* kkel vegyítve kitűnő izü 
vegyiünket ad : a

oltja a Hzomjat, hűsít és felfrisit egyaránt. A legjobul 
,-zer a nyári hőség tikkasztó hatása ellen.________ j

•) E lovaiban közlőitekért nem vállal felelőssége 
a Szerkesztő.

HIRDETÉSEK.
8771. szám. 

" tkvi TÖÖÍ.
Árverési hirdetmény.

A lmjai kir. tkvi hatóság közhírré teszi, hogy az 
árverést Tomcsányi Sándor bajai iigvvéd áltel képviselt 
Polhammer Nándornak. Piry Antalné szül. Sallay Katalin 
ellen 200 kor. tőke, minek 1901. évi február hó 4-től 
járó ÍJ" o kamatai, 52 kor. 30 fillér eddigi. 22 kor. .30 fillér 
hirdetési dij nélkül ezúttal és a még felmerülendő költ
ségeknek, nemkülönben csatlakozott Wernerné Lanmr 
Mária bajai lakos 66 kor. 78 fillér. Sallay András janko- 

váczi lakós 1000 kor. és ifj. Pock .József bajai lakós 
100 korona s jár. erejéig követelések kielégítése végett 
az 1881. évi EX. t.-ez. 141. ij-n alapján, a sza
badkai kir. törvényszékhez tartózó bajai kir. járás
bíróság területén lévő, a bajai 1079. számú betétben 
\. 1*1.  sorsz. alatt foglalt 24158. hrsz. ingatlanra (Bel- 
váfes Kismészárszék iitczn, 139 <». i. sz. ház es hűltelek; 
3070 korona kikiáltási árban ezennel elrendeli és annak 
Baján a tkvi árverési helyiségben 1901. évi október hó 
18-ik napjának délután 3 óráját kitűzi, a midőn a fennebb 
körülirt ingatlan a kikiáltási áron alul is eladatni fog.

Árverezők tartoznak a kikiáltási ár 10 0 o-át kész
pénzben vagy óvadékképes papírban kiküldöttnek aludni.

A kir. jbiróság mint tkvi hatóság. 
Baján. 1901, évi július hó 6-án.

D r. R á c z
kir. albii'ó.

Ház eladás.
Baján. a Hókiis-iilczában 58-ik szám 

alall levő

HÁZ
(a Rókus templom átellenébcn) 3 szoba és 
konyhából álló utczai és 3 szoba és kony 
hából álló udvari lakással, a padlás magtár
nak padlózva, a szükséges melléképiilelekkel 
szabadkézből jutányos áron és kedvező fel
tételek mellett eladó, tm

Igen alkalmas magánzók, esetleg gabona
kereskedők számára.

Bővebb informáliók SCHUBERT 
JAKAB nyugalmazod lanilónál. Bakonya. 
Baranya m.(u. p. Kővágó Szőlős) szerezhetők.

ffKUI-lakkü
(< ;LASll<)

legkitűnőbb iiuizoló-szer pulin padló szánuira.
I nagy palaczk ura 1 írt 35 kr. I kis palaczk ára (>S kr.

Viasz-kenöcs
legjobb c-> legegyszerűbb beereszlö szer 

kemény padló szamara. 1 köcsög ára 45 kr. i

Fehér „Glasur“-fénymáz
Legjobb szer mosdó-asztalok, ajtók, ablakdeszkák slb. ujonnani bofestésére. 

I doboz ára 45 kr.

Mindenkor kaphatók: Herzfefd Jakab fiai utóda czégnél Baján

A Bajai takarékpénztár 
bérházában egjy lakás 

azonnal kiadó.
9081. szán).
"tkv. 1901.

Árverési hirdetmény.

A bajai kir. tkvi hatóság közhírré teszi, hogy az 
árverést Dr. Nicolaus Béla bajai ügyvéd által képviselt 
Törkö József bezdáni lakos kérelmére Salgó Mihály dautovai 
lakos és Társai mint Orbán József örökösei ellen 140 kor. 
tőke, ennek 1887. évi szeptember 29-től 8'bo kamatai, 
150 kor. 95 fillér eddigi, 20 kor. 90 fillér ezúttal és á 
még felmerülendő költségeknek kielégítése végett az 
1881. évi EX. t.-ez. 144., 15(5. és vonatkozó ijíj-ai alapján 
a szabadkai kir. törvényszékhez tartozó bajai kir. járás
bíróság területén lévő

1. a dautovai 886. sz. betétben A. I. 970. és 971. 
hrsz. 430. ö. i. sz. Orbán József nevére irt házas bolté- 
lekre 830 korona,

2. a dautovai 115(5 sz. betétben A. 1. 9477., 9478. 
és 9479. hrsz. fölében Orbán József (bora) és másik 
fölében neje Korsós Verona örökösei nevén álló egész 
ingatlanságra 114 korona és végül

3. a dautovai 1389. sz. (betétben A. T. 9480. hrsz. 
[ Orbán József nevén álló és neje Korsós Verona örökösei

nevén irt ingatlanra 92 korona kikiáltási árban ezennel 
elrendeli és annak Dautova község házánál 1901. évi 
október hó 23-ik napjának délelőtt 10 óraját kitűzi, a midőn 
a fennebb körülirt ingatlan a kikiáltási áron alul is 
óladat ni fog.

Árverezők a kikiáltási ár 10°/o-át készpénzben vagy 
óvadékképes papírokban a kiküldött kezéhez tegyék le.

A kir. tkvi hatóság.
Baján, 1901. július hó 15-én.

Temmer
kir. j;il';isl>iró.

Arany-fénymáz
k é p k e r e I. e k slb. bearauyozására.

1 kis palaczk ára 20 kr.
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Gyászjelentések, falragaszok a legizlésesebb kivitelben 

olcsó áron készíttetnek.

Vidéki megrendelések gyorsan és pon fosán esz közti I tét tiek.
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Községi ni oiníah áni ok raktáron
tartatnak.
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